

河南省豫中暨城建类大中专毕业生春季就业洽谈会在我市举办 九千多名毕业生现场求职

风雨到 气温降

□记者 杨元琪

本报讯 4月23日下午,市气象台发布气象预报,本周末我市以阴天天气为主并伴有降水,风力较大,气温偏低。

风和日丽的天气稍纵即逝,鹰城的小伙伴们又要经受风雨的“洗礼”了。据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,今起三天我市以阴天天气为主并伴有小雨,风力较大,气温较前些天有明显下降。尤其是今天白天,全市普遍刮起4到5级偏北风,阵风达6到7级,最高气温只有15℃。明天风力稍减,白天最高气温维持在16℃上下。后天降水逐渐停止,白天最高气温略有回升。市民出行请携带雨具,注意添加衣物。

4月24日,白天到夜里,阴天有小雨,偏北风4到5级,阵风6到7级,15℃至12℃。4月25日,阴天有小雨,偏北风4级左右,阵风5到6级,12℃至16℃。4月26日,阴天小雨停止转多云,11℃至18℃。

听巾帼英杰 讲初心故事

“党史中的巾帼力量”
大宣讲平顶山报告会举行

□记者 燕亚男

本报讯 4月23日下午,“党史中的巾帼力量”大宣讲平顶山报告会在宝丰县融媒体中心举行。

“因为工作,我很亏欠孩子和家人。我多希望时光能够倒流,让我好好地弥补一下,好好地陪伴在孩子身边……”汝州市融媒体中心资深编辑、记者陈凝以《平凡岗位守初心 不负韶华追梦行》为题,分享自己30年如一日爱岗敬业、倾情公益的初心故事;河南省妇联兼职副主席雷方以《听党话跟党走守初心担使命》为题,分享自己五次进藏、三次进疆,连续十年让数千名白内障患者重见光明,热心公益事业的责任与担当;烈士后代、红色基因传承志愿者、新县人民检察院退休干部黄德耀以《大别山满门忠烈一家人》为题,讲述自己的姥姥,即“大别山的江姐”、跳崖女烈士晏春山壮烈不屈、英勇就义的革命事迹……现场气氛热烈,掌声阵阵。

“党史中的巾帼力量”大宣讲报告会是省妇联开展党史学习教育的一项重要内容。接下来,平顶山市妇联以“巾帼心向党 百年正辉煌”为主题,将陆续开展“颂党恩跟党走 做党的好女儿”十佳母亲评选、“童心向党 传承红色基因”少儿书画作品大赛、“党是太阳我是花”红歌广场舞大赛、“党的阳光下 心声说给党”线上寄语征集、“幸福生活·感恩党”随手拍征集展示等系列活动,引领广大妇女儿童学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加昂扬的精神面貌投入到现代化新鹰城的建设中。



4月23日,大学生与用人单位进行就业洽谈。本报记者 李英平 摄

□记者 邢晓蕊

本报讯 线上线下同进行,3万余个就业岗位供9000余名毕业生现场挑选……4月23日,河南省豫中暨城建类大中专毕业生2021届春季就业双向选择洽谈会在河南城建学院体育馆举行,2000余名毕业生当场与用人单位达成就业意向。

毕业生不重“起薪”重发展前景

当天上午9点半左右,河南城建学院体育馆内人声鼎沸,前来求职的学生摩肩接踵。该校管理学院毕业生陈雷波和同学任文金直奔中国一冶集团有限公司的招聘台,详细了解工作内容、职业发展等情况,并投递了自己精心制作的简历。“我学的是财务管理,想找一份专业对口的工作,好学以致用。”陈雷波说,人生中的第一份工作,他想好好挑选一下。“起薪不重要,专业对口才是王道。要不然,大学就白上了。”任文金直率地说。

该校土木与交通工程学院毕业生时凯手中拿了一厚沓招聘单位的传单,他家在郑州,希望找一份离家近的工作,“待遇差不多就行,关键是

从业单位要有实力,发展前景要好”。

该校管理学院女生宋泽榕学的是工程造价管理专业,专业对口的岗位是她的首选。“待遇嘛,实习期三四千元,转正后5000元以上就可以了。”她说,自己不要要求高薪,但希望从业单位发展稳定,有晋升渠道和学习氛围。

用人单位重视综合能力和忠诚度

河南城建学院副校长吴晓红现场与学生亲切交谈,详细了解用人单位岗位需求和学生求职意向、签约情况等。

中国一冶集团有限公司负责招聘工作的王培说,现在的毕业生敢尝试、爱创新,精神追求高,对薪资的要求通常不是第一位的,专业对口、单位实力雄厚、工作环境融洽等才是他们所在意的。“作为用人单位,我们首先要求毕业生的综合能力过硬,有实习经历者更好。另外,学生的吃苦耐劳精神,对企业的忠诚度,勤奋好学的态度等,都是我们考虑的因素。”王培说。

“毕业生的求职方向有两个极端,有的非常想从事专业对口的工作,有的却强烈要求从事跟自己所学专业无关的工作,因为所学专业并非自己

所爱。所以,大学生入校时最好选择自己喜欢的专业,否则毕业找工作时会很麻烦。”河南省闪光文化传媒有限公司的业务经理陈天罡说。

2000多人达成就业意向

据河南城建学院招生就业处处长樊铮钰介绍,本次双选会由河南省教育厅、河南省大中专学生就业服务中心、平顶山市城乡一体化示范区、河南城建学院联合举办。双选会分为现场招聘和网上招聘,现场双选会吸引了中国电力集团、中冶集团、中国化学工程集团、中燃投资公司、河南能源化工集团、河南一建等350余家省内外单位参会,共提供就业岗位3万余个;线上双选会同步进行,参会单位达450余家。线上、线下双选会招聘岗位覆盖了该校所有专业,吸引了该校及豫中地区高校9000余名毕业生参会。本次双选会运用大数据、5G、“直播带岗”等现代科技手段,为毕业生和用人单位提供精准化的服务和管理。

截至当天下午4点,双选会现场有2000余名毕业生与用人单位达成就业意向,现场签约700余人。

偷换商家收款二维码 四川籍男子被抓

□记者 赵志国

本报讯 近日,市公安局湛河公安分局九里山派出所成功破获一起偷换商家收款二维码盗窃钱财案件,一四川籍男子被抓获。

“小偷把自己的支付宝二维码贴到店门口,把我们的二维码覆盖了。顾客扫码支付的钱,都进了小偷的腰包。”4月21日上午,在西苑东路经营早餐店的高先生提起此事,气不打一处来。他说,为方便顾客付款,他把自己的微信二维码、支付宝二维码都贴在了店门口

的玻璃窗上。“有时对不上账,我心里还挺纳闷的。”高先生说,直到九里山派出所的民警来到店里询问情况,他才知道自己的营业收入被盗了。

据办案民警介绍,4月6日,凌云路南段一家饭馆的老板鲁先生报警称,他在店里忙活一中午,支付宝竟然没有收到营业款。他以为支付宝二维码出了问题,仔细查看后,发现有人在他的支付宝二维码上又贴了一张二维码,顾客扫码支付后,钱都到了别人账户上。

办案民警经过侦查,很快锁定犯罪嫌疑人何某。4月7日,办案民警将

何某抓获。审讯期间,何某的手机仍不时收到转账信息,金额从几元到几十元不等。经查,何某系四川人,今年27岁,在市区打工。他供述自己乘商家不备作案,把自己的支付宝二维码或微信二维码贴到商家的二维码上,以盗取商家的营业收入。经查,何某已盗窃500多元。次日,何某被治安拘留。

4月23日,九里山派出所所有关民警提醒商户,要保管好自己的二维码,扫码支付最好当场查验,还要养成每天对账的好习惯,以免给犯罪分子可乘之机。